



**ESTADO DO MARANHÃO**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO/ SEAD**  
**SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES E COMPRAS ESTRATÉGICAS / SALIC**

**ERRATA 001/2024 – SALIC/SEAD**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 031/2024 – SALIC/MA**  
**PROCESSO Nº SEAD/0087/2024**

**A Secretária da Secretaria Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas**  
comunica a retificação do Edital do Pregão em epígrafe nos seguintes termos:

**• DA PLANILHA DESCRITIVA E ORÇAMENTÁRIA:**

Onde se lê:

ITEM		UNID.	QUANT.	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	Tablet - Tamanho da tela: mínimo de 8"; <b>Processador:</b> Mínimo de 8 núcleos (Octa Core) e com frequência mínima 2,1 GHz; <b>Memória interna:</b> Mínimo de 32 GB; <b>Memória expansível:</b> por cartões no mínimo 1TB; <b>Memória:</b> mínimo de 2GB - RAM.	Unidade	279.992	R\$ 623,10	R\$ 174.463.015,20

Leia-se:

ITEM		UNID.	QUANTIDADE	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
1	Tablet - <b>Tamanho da tela:</b> mínimo de 8"; <b>Processador:</b> velocidade mínima de 4* 2GHz + 4* 1.5Ghz; <b>Memória interna:</b> Mínimo de 32 GB; <b>Memória expansível:</b> por cartões no mínimo 1TB; <b>Capacidade:</b> mínimo de 8 núcleos (Octa Core); <b>Memória:</b> mínimo de 2GB - RAM.	Unidade	279.992,00	R\$ 0,00	R\$ 0,00
<b>VALOR TOTAL</b>					<b>R\$ 0,00</b>



**ESTADO DO MARANHÃO**  
**SECRETARIA DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO/ SEAD**  
**SECRETARIA ADJUNTA DE LICITAÇÕES E COMPRAS ESTRATÉGICAS / SALIC**

- **ESPECIFICAÇÕES TABLET:**

Onde se lê:

**Processador:**

Mínimo de 8 núcleos (Octa Core) e com frequência mínima 2,1 GHz;

Leia-se:

**Processador:**

- Com velocidade mínima de 4\* 2GHz + 4\* 1.5Ghz;

Outrossim, informamos aos licitantes que a licitação em referência fica **MANTIDA** para o dia **02/07/2024, às 09h30min** (horário de Brasília).

São Luís (MA), 20 de junho de 2024.

**Aline Pinheiro Vasconcelos**

Secretária Adjunta de Licitações e Compras Estratégicas